



PTE DOK KÜLDÖTTGYŰLÉSI KIVONAT

Összefoglaló a Pécsi Tudományegyetem Doktorandusz
Önkormányzatának Küldöttgyűlésén említett legfontosabb
napirendi pontokról

2019. 06. 12.

info@phdpecs.hu

Érintett napirendi pontok

- **Beszámoló az OTDK munkacsoport tevékenységéről**
- **Beszámoló a Térítési és Juttatási Bizottság 2019. év első félévi tevékenységéről**
- **Beszámoló a Tudományos és Tanulmányi Bizottság 2019. év első félévi tevékenységéről**
- **Beszámoló a Külügyi és Piaci Kapcsolati Bizottság 2019. év első félévi tevékenységéről**
- **Beszámoló az Ellenőrző Bizottság 2019. év első félévi tevékenységéről**

Beszámoló az OTDK munkacsoport tevékenységéről

A Szervezet elnöke elmondta, hogy a Doktorandusz Önkormányzat nem csak a saját tudományos szervezési tevékenységében próbál meg példát mutatni, hanem ott is szeretne segíteni, ahol doktorandusz érintettség áll fenn. 2019 áprilisában Pécsen került megrendezésre az Országos Tudományos Diákköri Konferencia Közgazdaságtudományi Szekciója, a Szekció szervezését pedig a Közgazdaságtudományi Kar végezte el.

A Szervezet azokat a doktoranduszokat szerette volna támogatni, akik az operatív feladatok elvégzésében aktívan szerepet vállaltak, ezért került létrehozásra az OTDK munkacsoport is.

Beszámoló a Térítési és Juttatási Bizottság 2019. év első félévi tevékenységéről

A Szervezet gazdasági alelnöke ismertette az előzetesen kiküldött beszámolót. Elmondta, hogy a Térítési és Juttatási Bizottság fő feladata ebben az évben is a pályázatok előkészítése és azok elbírálása, valamint a beérkezett beszámolókról és az esetleges módosítási kérelmekről szóló döntések előkészítése volt.

Beszámoló a Tudományos és Tanulmányi Bizottság 2019. év első félévi tevékenységéről

A Szervezet tudományos alelnöke ismertette az előzetesen kiküldött beszámolót. Elmondta, hogy ebben a félévben az Interdiszciplináris Doktorandusz Konferenciával kapcsolatos munkálatok jelentették a legnagyobb szervezési feladatokat a Tudományos és Tanulmányi Bizottság számára. A beérkezett absztraktokból, majd azt követően a tanulmányokból álló elektronikus köteteket idén is a Bizottság szerkesztette meg. Elmondta, hogy a TTB tagjai segítettek a „Sikeres Doktori Életpálya Kurzus” pécsi állomásának megszervezésében a Külügyi és Piaci Kapcsolati Bizottságnak, a rendezvény sikerrel zárult.

A VIII. Interdiszciplináris Doktorandusz Konferencia 2019. május 24. és 25. napja között került megrendezésre az Állam- és Jogtudományi Kar épületében. A két nap alatt 132 előadást tartottak meg 10 szekcióba beosztva, 6 szekció a pénteki napon, 4 a szombati napon zajlott le. A konferenciára összesen 42 darab poszter érkezett, amely 2 szekcióba került elosztásra. A plenáris előadás pénteken zajlott, az előadó dr. Kónya István volt.

A beszámoló lezárásaként elmondta, hogy a 2019-ben megrendezésre kerülő MedPÉCS konferenciáról már zajlanak az egyeztetések.

Beszámoló a Külügyi és Piaci Kapcsolati Bizottság 2019. év első félévi tevékenységéről

A külügyi kapcsolatokért felelős alelnök elmondta, hogy a „Sikeres Doktori Életpálya Kurzus” pécsi állomásának szervezése mérföldkőnek tekinthető a Külügyi és Piaci Kapcsolati Bizottság munkáját tekintve, majd megköszönte a Tudományos és Tanulmányi Bizottságnak a szervezésben való aktív részvételt. Elmondta, hogy a KPB közreműködött a 2019-es Interdiszciplináris Doktorandusz Konferencia szervezésében is.

Beszámoló az Ellenőrző Bizottság 2019. év első félévi tevékenységéről

Az Ellenőrző Bizottság elnöke ismertette az előzetesen kiküldött beszámolót. Elmondta, hogy havonta két ülést tartottak, egyet az Elnökségi ülést megelőzően, a beérkezett kiemelkedő közéleti ösztöndíj pályázatok formai ellenőrzése céljából, egyet pedig Küldöttgyűlést követően azért, hogy az ösztöndíjkifizetések mértékét ellenőrizzék. Elmondta, hogy az Ellenőrző Bizottság a megalakulásakor mandátumellenőrzést tartott minden személy tekintetében, aki a Szervezetben tevékenységet végez.

A Bizottság fő feladata a gazdálkodás és a szabályszerű működés ellenőrzése, ide tartozik többek között az üléseken való határozathozatal szabályszerűségének, valamint az éves költségvetésnek az ellenőrzése is. Részt vettek a pályázatok elbírálási folyamatában is, továbbá minden testületi szerv ülésén képviseltették magukat.